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» Exercice 1 :(4points)
1) Compléter le tableau suivant par les restes succéssde la division
euclidienne de I'entier natureln par 5, 8, 9 et 11. Justifier.
2) Déterminer un entier naturel dont les restes succeis de la division
euclidienne par 5, 8, 9 et 11 sont respectivemeditl ,2 et 4.
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Le reste de la division euclidienne de n par :
neliN 5 8 9 11
20140328
906132
3 1 2 4

» Exercice 2 :(8points)
Les questions 1), 11) et lll) sont indépendantes.

I)  Soit n un entier naturel supérieur ou égal a 2 .
Onposex=3n—4ety=7n-9
1) Montrer que x ety sont premiers entre eux.
2) al Déterminer le reste de la division euclidienneal(y — x) par 4 .
b/ En déduire le reste de la divisioauclidienne de(y — x)? par 4.

1) SoitE = 6ba34
Trouver les chiffresa et b pour que E soit divisible par 99.

[I)  Montrer que si N est un entier naturel somme de deux carrés
d’entiers naturels alors le reste de la divisioeuclinienne deN par 4
n’est jamais égal a 3.
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« Exercice 3 :(8points)
Soit ABC un triangle inscrit dans un cercleC de centre I.
1) a/ Construire le cercle@'image du cercle@ par la translation de
vecteurAB . Soit I’ son centre.
b/ La droite (AB) recoupe €'en D . Montrer que t;3(B) = D.

2) al Construire €' = t;z(C)
b/ La droite (DC’) recoupe €' en E . Montrer que t;5(C) = E.

c/ On suppose que les points A et C sont fixes e€eBt variable sur
le cercle@ distinct de A et C.

Déterminer le lieu du point E lorsque B varie.

3) Soit F le deuxieme point d’intersection de€ete’.
a/ Montrer que les points F, | et A sont alignes.
b/ Soit F’ le point diamétralement opposé a B sue .
Montrer que t;5(F) = F'.

4) Une droite A passant par F recoupe en M et@’ en N.
Montrer que t,;7;((AM)) = (DN)
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